

Protokół nr II/14
z sesji Rady Gminy Goleszów
odbytej w sali sesyjnej Urzędu Gminy Goleszów
w dniu 8 grudnia 2014 r.

Obecni:

- **15 radnych** według załączonej listy obecności,
- sołtysi według załączonej listy obecności,
- wójt elekt Krzysztof Głajcar, skarbnik gminy Beata Kubaczka, zastępca skarbnika gminy Barbara Korzeniewska, sekretarz Bogusława Podżorska, przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Grażyna Porębska-Jochacy, pracownicy Urzędu Gminy, dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Alicja Danel-Ozga, inspektor ds. oświaty Krzysztof Kusiński;
- adwokat dr Teresa Sokółska, radny powiatowy Jarosław Bodak, przewodniczący Rady Gminy VI kadencji Kazimierz Wisęła,
- redaktor portalu OX.pl Marta Szymik, redaktor GZC Krzysztof Marciniuk.

Listy obecności radnych, sołtysów oraz gości stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu.

Ad. 1. Otwarcie II sesji, przywitanie radnych, wójta elekta oraz gości.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki o godzinie 12.00 otworzył sesję słowami: "otwieram II sesję Rady Gminy Goleszów".

Następnie przywitał wójta elekta, radnych, sołtysów, pracowników urzędu, przedstawicieli mediów oraz pozostałych gości.

Przewodniczący Rady złożył podziękowania za dotychczasową pracę przewodniczącemu Rady Gminy VI kadencji Kazimierzowi Wisęcie.

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki oświadczył, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad.

Porządek obrad został radnym dostarczony przed sesją i przedstawia się następująco:

1. Otwarcie II sesji, przywitanie radnych, wójta elekta oraz gości.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Wręczenie Wójtowi Gminy Goleszów zaświadczenia o wyborze.
5. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Goleszów.

6. Podjęcie uchwały deklaratoryjnej w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Goleszów w dniu 1 grudnia 2014 r.
7. Podjęcie uchwały deklaratoryjnej w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Goleszów w dniu 1 grudnia 2014 r.
8. Powołanie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Goleszów.
 - a) wybór przewodniczącego Komisji Rewizyjnej,
 - b) wybór zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej,
 - c) wybór pozostałych trzech członków Komisji Rewizyjnej,
 - d) podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.
9. Powołanie Komisji Budżetowej.
10. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 10.1. ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Goleszów.
11. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy.
12. Wolne wnioski.
13. Zakończenie II sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki zwrócił się z zapytaniem czy ktoś spośród radnych chciałby wystąpić z wnioskiem o dokonanie zmian w wyżej wymienionym porządku obrad.

Radny Krzysztof Madejski zawnioskował o zmianę porządku obrad, a mianowicie o wykreślenie z porządku obrad projektu uchwały 10.1. Radny zawnioskował, aby projekt ten został omówiony najpierw na posiedzeniu Komisji Finansów, która jeszcze nie została powołana.

Wiceprzewodniczący Rady Rafał Glajcar, celem wyjaśnienia kwestii proceduralnych na początku kadencji, dotyczących przedstawienia porządku obrad sesji w kontekście obowiązującego od 22 listopada br. statutu gminy Goleszów, skierował pytanie do mecenasa i sekretarza gminy, jaką normę należy wyprowadzić z przepisu § 19 ust. 2, który mówi, że:

„Porządek obrad sesji powinien obejmować co najmniej:

- 1) otwarcie sesji;
- 2) stwierdzenie prawomocności;
- 3) zapytanie w sprawie zmiany porządku obrad, a w przypadku jej wniesienia, przeprowadzenie głosowania;
- 4) informację o podpisaniu protokołu z poprzedniej sesji lub konieczności zajęcia stanowiska w tej sprawie przez Radę;
- 5) informację z prac komisji w okresie pomiędzy sesjami;
- 6) zakończenie sesji.”

Radny zauważył, że jeżeli mamy do czynienia z normą bezwzględnie obowiązującą, to w porządku obrad brakuje pkt. 3, 4 i 5 wyżej wskazanego przepisu, natomiast jeżeli z normą dyspozytywną, to punkty te są bezprzedmiotowe, gdyż o ich wprowadzeniu do porządku obrad każdorazowo będzie decydował przewodniczący.

Adwokat Teresa Sokólska odpowiadając stwierdziła, że słowo „powinien” prawdopodobnie zostało niefortunnie sformułowane, ale skoro jest, to znaczy, że jest to norma bezwzględnie obowiązująca.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki zawnioskował, aby nie wycofywać z porządku obrad projektu uchwały 10.1 i przyjąć przedstawiony porządek obrad, natomiast podczas głosowania radni zdecydowali, czy ta uchwała zostanie podjęta.

Porządek obrad został poddany pod głosowanie, w którym brało udział 15 radnych.

Porządek obrad został przyjęty 13 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”.

Ad. 4. Wręczenie Wójtowi Gminy Goleszów zaświadczenia o wyborze.

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Grażyna Porębska-Jochacy wręczyła wójtowi zaświadczenie Gminnej Komisji Wyborczej o wyborze na Wójta Gminy Goleszów. *Kopia zaświadczenia stanowi załącznik nr 4 do protokołu.* Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej pogratulowała wójtowi zwycięstwa w wyborach, życząc zadowolenia z pełnionej funkcji oraz wielu sukcesów w pracy na rzecz Gminy Goleszów i jej mieszkańców.

Ad. 5. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Goleszów.

Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym Wójt Gminy Krzysztof Glajcar wobec Rady Gminy Goleszów złożył ślubowanie o następującej treści:

"Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg."

Wójt Gminy Krzysztof Glajcar podziękował wszystkim mieszkańcom za oddane głosy i za udział w wyborach. Zapewnił, że powierzony urząd będzie sprawował godnie, reprezentując gminę również na szczeblach wyższych, a decyzje w ramach sprawowanego urzędu podejmować będzie w sposób gospodarski. Zapewnił również, że będzie ściśle współpracował z Radą Gminy i wspólnie będą podejmować różne decyzje dla dobra mieszkańców. Wójt wyraził nadzieję, iż współpraca z radnymi i sołtysami będzie się dobrze i efektywnie układać oraz życzył wszystkim owocnej pracy, aby móc wspólnie podejmować mądre decyzje, wspierać się merytorycznie i szukać najlepszych rozwiązań dla Gminy.

Ad. 6. Podjęcie uchwały deklaratoryjnej w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Goleszów w dniu 1 grudnia 2014 r.

Wiceprzewodniczący Rady Rafał Glajcar zapytał z czego wynika konieczność przyjęcia uchwały deklaratoryjnej, ponieważ nie ma jednoznacznych opinii mówiących o konieczności przyjmowania uchwał deklaratoryjnych potwierdzających wybór przewodniczącego/wiceprzewodniczącego rady. Zacytował jedną z opinii, która mówi, że o wyborze przewodniczącego/wiceprzewodniczącego rady decyduje wynik tajnego głosowania a nie późniejsza uchwała rady gminy podejmowana w tym zakresie w głosowaniu jawnym. Wiceprzewodniczący zapytał, jakie są konsekwencje niepodjęcia uchwały deklaratoryjnej oraz, czy w głosowaniu mogą brać udział osoby, które zostały zdefiniowane jako posiadające interes prawny w związku z kandydowaniem na stanowisko przewodniczącego rady (w odniesieniu do pkt. 6 porządku obrad) i wiceprzewodniczącego (w odniesieniu do pkt. 7 porządku obrad). Pan Rafał Glajcar zauważył, że zarówno przewodniczący jak i wiceprzewodniczący zostali wybrani na I sesji w dniu 1 grudnia br. w wyniku tajnego głosowania, bezwzględną większością głosów, w oparciu o protokół Komisji Skrutacyjnej i wg niego to wówczas została przyjęta uchwała potwierdzająca wybór.

Adwokat Teresa Sokólska w odpowiedzi poinformowała, że zarówno przewodniczący jak i wiceprzewodniczący Rady Gminy zostali wybrani w głosowaniu tajnym, natomiast uchwała deklaratoryjna potwierdza ten fakt.

Wobec powyższego **Wiceprzewodniczący Rady Rafał Glajcar** zawniósł o wprowadzenie zmian w uchwałach deklaratoryjnych w odniesieniu do pkt. 6 i 7 porządku obrad.

Zaproponował wprowadzenie zmiany w § 1 projektu uchwały nr 0007.71.2014 o następującej treści: „Stwierdza się, iż zgodnie z protokołem Komisji Skrutacyjnej stanowiącym załącznik

do uchwały Przewodniczącym Rady Gminy Goleszów został wybrany radny Bogusław Konecki.”

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał projekt uchwały w zaproponowanym brzmieniu pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Uchwała nr 0007.71.2014 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Goleszów została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 15 radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 0 radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 7. Podjęcie uchwały deklaratoryjnej w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Goleszów w dniu 1 grudnia 2014 r.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 0007.72.2014 z zaproponowaną zmianą § 1 o następującej treści: „Stwierdza się, iż zgodnie z protokołem Komisji Skrutacyjnej stanowiącym załącznik do uchwały Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Goleszów został wybrany radny Rafał Glajcar”.

W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Uchwała nr 0007.72.2014 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Goleszów została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 15 radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 0 radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. 8. Powołanie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Goleszów.

Przewodniczący Rady Bogusław Konecki poinformował, że zgodnie ze statutem Gminy Rada wybiera przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, jego zastępcę i trzech członków w głosowaniu jawnym.

Wiceprzewodniczący Rady Rafał Glajcar zarzucił złą konstrukcję pkt.8 porządku obrad, stwierdził, że mimo wyboru osób funkcyjnych i członków, Komisja Rewizyjna może nie zostać wybrana. Zaproponował, aby sam wybór na raty przewodniczącego, zastępcy i trzech członków już został przyjęty jako podjęcie uchwały o wyborze Komisji Rewizyjnej.

Ponadto nawiązując do przytoczonego na I sesji w dniu 1 grudnia br. przez sekretarz gminy orzeczenia NSA, wiceprzewodniczący poprosił o rozstrzygnięcie wątpliwości dotyczącej interesu prawnego przy wyborze przewodniczących komisji.

Adwokat Teresa Sokólska poinformowała, że orzeczenie sądu dotyczy tylko wyboru przewodniczącego rady, nie dotyczy członków komisji.

a) **wybór przewodniczącego Komisji Rewizyjnej,**

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Radny Janusz Koźdoń zaproponował **kandydaturę radnego Dariusza Gazurka.**

Radna Elżbieta Duraj zaproponowała **kandydaturę radnej Beaty Chruszcz.**

Nikt z radnych nie zgłosił więcej kandydatów na funkcję przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Kandydaci Dariusz Gazurek i Beata Chruszcz wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Dariusza Gazurka na funkcję przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych.

Na kandydata Dariusza Gazurka oddano głosów:

„za” – 8

„przeciw” – 0

„wstrzymujących się” – 7

W wyniku głosowania przewodniczącym Komisji Rewizyjnej został wybrany radny Dariusz Gazurek.

b) wybór zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Radny Karol Lipowczan zaproponował **kandydaturę radnej Beaty Chruszcz**, radna wyraziła zgodę na kandydowanie.

Radny Leonard Musioł zaproponował **kandydaturę radnego Janusza Koźdonia**, radny nie wyraził zgody na kandydowanie.

Nikt z radnych nie zgłosił więcej kandydatów na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Beaty Chruszcz na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych.

Radna Beata Chruszcz została jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” wybrana na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

c) wybór pozostałych trzech członków Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady poprosił radnych o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej.

Radny **Krzysztof Madejski** zaproponował siebie, jako kandydata na członka Komisji Rewizyjnej.

Radny Leonard Musioł zaproponował **kandydaturę radnego Janusza Koźdonia.**

Radna Beata Chruszcz zaproponowała **kandydaturę radnego Piotra Wodarczyka.**

Wszyscy radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Następnie przewodniczący Rady Bogusław Konecki przeprowadził głosowanie za zgłoszonymi kandydatami na członków Komisji Rewizyjnej, i tak:

W wyniku głosowania jednogłośnie, tj. 15 głosami „za”, członkami Komisji Rewizyjnej zostali wybrani radni: Krzysztof Madejski, Janusz Koźdoń i Piotr Wodarczyk.

d) podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.

W wyniku głosowań powołano Komisję Rewizyjną w składzie:

1. Gazurek Dariusz - przewodniczący komisji,

2. Chruszcz Beata - zastępca przewodniczącego komisji
3. Madejski Krzysztof - członek
4. Koźdoń Janusz - członek
5. Wodarczyk Piotr - członek

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Uchwała nr 0007.73.2014 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 15 radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 0 radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. 9. Powołanie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Rady Bogusław Konecki poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków komisji.

Wiceprzewodniczący Rady Rafał Glajcar odwołał się do statutu gminy Goleszów, zarzucając że ogranicza on swobodę obecnej Rady, zmuszając ją do powołania tylko jednej, poza Rewizyjną, komisji stałej - Komisji Budżetowej. Ponadto zauważył, że w statucie nie jest określony zakres działania Komisji Budżetowej.

Sekretarz Bogusława Podgórska wyjaśniła dlaczego Komisja Statutowa zdecydowała się na zapis o powołaniu jednej komisji stałej.

Radny Karol Lipowczan również wyraził swoje zastrzeżenia do zapisu w statucie o powołaniu jednej komisji i braku zapisu o zakresie jej działania. Radny uważa, że należy oddzielić zadania gminy od zadań rady gminy, jednak komisja jest zobligowana do przedstawienia planu pracy, w którym zawarte będą sprawy obligatoryjne oraz inne sprawy, którymi będą zajmować się członkowie komisji.

Adwokat Teresa Sokólska poinformowała, że obecnie obowiązujący statut gminy jest zgodny z prawem, został zatwierdzony przez Wydział Prawa i Nadzoru Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego, jednak nie ma przeszkód prawnych, aby go zmienić i dostosować do swoich wymagań.

Przewodniczący Rady Bogusław Konecki zaapelował, aby nie nastawiać się negatywnie i spróbować popracować w oparciu o zapisy obowiązującego statutu.

Wiceprzewodniczący Rady Rafał Glajcar przyjął sugestie, jednak zwrócił uwagę, że należy znać zakres działania komisji zanim się do niej zgłosi. Poprosił o ogłoszenie przerwy na określenie zakresu działania Komisji Budżetowej, aby mieć jasność czym komisja będzie się zajmować.

*Przewodniczący Rady Bogusław Konecki ogłosił 10 minut przerwy o godz. 12:47 .
O godzinie 13:10 wznowiono obrady.*

Radni otrzymali zakres działania Komisji Budżetowej o następującej treści:

Zakres działania komisji budżetowej:

- 1) opiniowanie spraw dotyczących w szczególności:
 - a) projektu i wykonania budżetu gminy,
 - b) programów gospodarczych i rozwojowych Gminy,
 - c) oświaty, kultury i sportu w Gminie,
 - d) polityki prorodzinnej i pomocy społecznej,
 - e) porządku publicznego i ochrony przeciwpożarowej,
 - f) ochrony środowiska,
 - g) współpracy z organizacjami pozarządowymi,
- 2) sporządzanie i przedstawianie Radzie Gminy planów pracy i rocznych sprawozdań z działalności komisji;
- 3) opiniowanie wszystkich spraw skierowanych przez Radę Gminy.

Następnie przewodniczący Rady odczytał kolejno nazwiska wszystkich radnych (pomijając swoją kandydaturę), wywołani kolejno radni wyrazili zgodę na członkostwo w Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę na ukonstytuowanie się Komisji Budżetowej.

Po przerwie radny Leonard Musioł poinformował, że przewodniczącym Komisji Budżetowej został wybrany radny Karol Lipowczan, zastępcą przewodniczącego Komisji Budżetowej została wybrana radna Elżbieta Duraj.

Radny Karol Lipowczan podziękował za obdarzenie go zaufaniem oraz życzył zgodności we współpracy.

Przewodniczący Rady Bogusław Konecki odczytał skład osobowy Komisji Budżetowej:

1. Lipowczan Karol - przewodniczący
2. Duraj Elżbieta - zastępca przewodniczącego
3. Bihun Grażyna - członek
4. Branny Dorota - członek
5. Chmiel Aleksandra - członek
6. Chruszcz Beata - członek
7. Cywka Marek - członek
8. Gazurek Dariusz - członek
9. Glajcar Rafał - członek
10. Koźdoń Janusz - członek

11. Madejski Krzysztof - członek

12. Musioł Leonard – członek

13. Wodarczyk Piotr - członek

14. Żmija Sławomir – członek

Następnie przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetowej uzupełniony o zakres działania komisji. W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Uchwała nr 0007.74.2014 w sprawie powołania Komisji Budżetowej została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 15 radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 0 radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawie:

10.1 ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Goleszów – projekt uchwały został dostarczony radnym przed sesją.

Przewodniczący rady poinformował, że w projekcie zaproponowane zostały maksymalne stawki poszczególnych składników wynagrodzenia wójta, następnie podał swoją propozycję dotyczącą wynagrodzenia wójta:

- wynagrodzenie zasadnicze – 4 910,00 zł
- dodatek funkcyjny – 1 800,00 zł
- dodatek specjalny – 2 013,00 zł, tj. 30% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.

Adwokat Teresa Sokólska sprostowała stwierdzenie, że w projekcie uchwały podane są maksymalne stawki. Poinformowała, że wynagrodzenie wójta normuje ustawa o pracownikach samorządowych i rozporządzenie wykonawcze do tej ustawy, w rozporządzeniu jest określone wynagrodzenie zasadnicze wójta w gminach do 15 tys. mieszkańców w wysokości 4.200 zł – 5.900 zł. W projekcie zaproponowana kwota wynagrodzenia zasadniczego w wysokości 5.000 zł nie jest więc stawką maksymalną, dodatek funkcyjny i dodatek specjalny to stawki maksymalne.

Kolejno głos zabrała **sekretarz Bogusława Podżorska**, zwróciła uwagę, aby przy podejmowaniu tej ważnej decyzji wziąć pod uwagę ilość obowiązków i zadań wójta, których podczas kadencji ciągle przybywa oraz odpowiedzialność za 30 milionowy budżet. Sekretarz poinformowała że proponowane przez przewodniczącego rady wynagrodzenie jest niższe od wynagrodzenia wójta z 2008 roku. Zwróciła także uwagę, że proponowane wynagrodzenie zasadnicze Wójta jest niższe od wynagrodzenia nauczyciela dyplomowanego, które wynosi 5.000 zł.

Radny Janusz Koźdoń zaproponował, aby przyjąć ustalenie wynagrodzenia wójta w wysokości zaproponowanej w projekcie, tj.

- wynagrodzenie zasadnicze – 5 000,00 zł
- dodatek funkcyjny – 1 900,00 zł
- dodatek specjalny – 2 760,00 zł, tj. 40% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.

Przewodniczący Rady Bogusław Konecki poddał pod głosowanie wniosek złożony przez radnego Janusza Koźdonia. W głosowaniu brało udział 15 radnych.

„Za” przyjęciem wniosku głosowało: 4 radnych

„Przeciw” głosowało: 6 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 5 radnych

Następnie **przewodniczący Rady Bogusław Konecki** poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Goleszów z zaproponowanymi przez siebie zmianami:

- wynagrodzenie zasadnicze – 4 910,00 zł
- dodatek funkcyjny – 1 800,00 zł
- dodatek specjalny – 2 013,00 zł, tj. 30% łącznie wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego.

W głosowaniu brało udział 15 radnych.

Uchwała nr 0007.75.2014 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Goleszów została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: 12 radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: 0 radnych

„Wstrzymało się” od głosu: 3 radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. 11. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy.

Informacje Wójta Gminy:

- w związku z rozpoczętym okresem przedświątecznym w sołectwach Dziegielów i Godziszów odbyły się spotkania świąteczne z seniorami, w dniu jutrzejszym odbędzie się spotkanie w Kozakowicach, w najbliższą sobotę w Goleszowie;
- w minioną sobotę 6 grudnia br. na skoczni w Goleszowie odbył się Międzynarodowy Konkurs Skoków Narciarskich Dzieci i Młodzieży „Mikołaj w Goleszowie”, kolejny konkurs tradycyjnie odbędzie się w dniu 3 maja 2015 r.;
- Wójt Krzysztof Glajcar podziękował za przegłosowanie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia.

Informacje przewodniczącego Rady Gminy:

- do Wójta wpłynęło zapytanie od radnego Rafała Glajcara, odpowiedź zostanie udzielona w terminie;
- posiedzenie Komisji Budżetowej odbędzie się 18 grudnia br. o godz.13:00;
- poinformował radnych, aby do dnia 30 grudnia br. podali nr konta bankowego;
- przypomniał o obowiązku składania oświadczeń majątkowych.

Ad. 12. Wolne wnioski.

Sołtys Grażyna Foltyn-Skutek odniosła się do zorganizowanego na terenie gminy Rajdu Barbórki. Poinformowała, że na terenie sołectwa Goleszów Równia zostały zniszczone pobocza, co stwarza niebezpieczeństwo dla ruchu (m.in. na ul. Osiedlowej). Zorganizowano komisyjny objazd dróg i sporządzono protokół zniszczeń, jednak do dnia dzisiejszego mimo zapewnień Automobilklubu Cieszyńskiego, nic nie zostało naprawione. Sołtys zażądała, aby tego typu imprezy nie odbywały się na wiejskich drogach.

Przewodniczący Rady Bogusław Konecki zapewnił, że będą poczynione kroki w tym kierunku.

Radny Karol Lipowczan poprosił, aby do najbliższego posiedzenia Komisji Budżetowej podawać propozycje do planu pracy komisji na rok 2015.

Radny Krzysztof Madejski zapytał o harmonogram przyszłych stałych sesji.

Sekretarz Bogusława Podżorska poinformowała, że nie ma pojęcia „sesje stałe”, natomiast zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym sesje zwołuje się w miarę potrzeb, nie rzadziej niż raz na kwartał.

Ad. 13. Zakończenie II sesji Rady Gminy w Goleszowie.

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki o godz. 13:40 zamknął sesję Rady Gminy słowami: „*zamykam II sesję Rady Gminy Goleszów*”.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządzono dnia 2014-12-19.

Protokołowała:

podinspektor ds. obsługi Rady Gminy Aneta Sikora